



ぼうさいこくたい2023

現地説明会

令和5年2月14日(火) 17:00-19:00(配信開始17:00)



オンライン開催(ZOOM) ウェビナーID: 92887408760

- ※ 1団体1アカウントでご参加ください。
- ※ 参加の際に(団体名)(名字)で登録してください。



プログラム (予定)

- ・ぼうさいこくたいの概要
- ・2022出展者の経験談
- ・出展希望アンケート など

YouTube視聴はこちら

Twitterで質問も受け付けます #ぼうさいこくたい2023現地説明会



説明会HPはこちら



ぼうさいこくたいとは

- ・内閣府が主催する全国最大の防災イベントで、 昨年は1万人以上来場しました。
- ・今年は、9月17日(日)、18日(月·祝)に横浜 国立大学で開催します。

説明会の目的

- ぼうさいこくたいでは、防災に取り組む全国の企業、団体等の皆様に、出展者としてご参加いただき、国民全体で防災意識の向上を図っていきます。
- 説明会では、神奈川県内の団体等の皆様に、こくたいの概要等を 説明することに加え、複数団体で連携した出展企画案の提出に向 けて、現地企画の出展方法なども経験談を交えながら紹介します。

※オンライン環境をご準備できない方はお問い合わせください。